

SKLAD VRTCA RIBNICA

ZA ŠE BOLJŠO PRIHODNOST NAŠIH OTROK

NAŠA VIZIJA

Naša vizija je, da bi našim otrokom omogočili čim bolj kakovostno in pestro vrtčevsko obdobje, ki bo spodbujalo njihov celostni razvoj. Zato si prizadevamo za realizacijo vsaj dveh pomembnih projektov:

- ★ **UČENJE ANGLEŠKEGA JEZIKA** 🌐, ki je v današnjem svetu nujno potrebno za uspešno komunikacijo in sodelovanje z ljudmi iz različnih kultur. Učenje angleščine v vrtcu poteka skozi igro, pesem, ples, risanje in druge zabavne dejavnosti, ki otrokom omogočajo, da se seznanijo z osnovnim besediščem in izgovorjavo.
- ★ **AKTIVNA SOBA** 🌀, je prostor, ki spodbuja otrokovo kreativnost in učenje skozi interaktivne izkušnje. Senzorni pripomočki, kot so svetlobne projekcije in taktične površine, ter projektor za interaktivna tla omogočajo otrokom raziskovanje in učenje skozi zabavne aktivnosti. Ta multisenzorni prostor, je namenjen sprostitvi ter razvoju znanj in veščin pri otrocih. 🧠

(DOSEŽENI
CILJI)

Plavanje ✓

Angleščina ✓

Kolesarčki ✓

**Aktivna
soba...**

KAKO LAHKO PRISPEVATE

Za uresničitev teh projektov potrebujemo vašo pomoč in podporo. Lahko pomagate na več načinov:

- ★ **UDELEŽITE SE DOGODKOV** 🎪, ki jih organizirata vrtec in sklad vrtca. Vse informacije o dogodkih bodo objavljene na spletni strani vrtca in na E-asistentu nekaj dni prej. Naši dogodki so zabavni, poučni in družabni, zato vas vabimo, da se nam pridružite in prispevate po svojih močeh.
- ★ **MESEČNI PRISPEVEK V SKLAD** 💰 lahko prispevate ob plačilu položnice za oskrbnino z izpolnitvijo pristopne izjave. Znesek prispevka in število mesecev, za katere želite prispevati, sta poljubna.
- ★ **DELITE NAŠO VIZIJO Z DRUGIMI STARŠI, SORODNIKI, PRIJATELJI IN ZNANCI** ❤️, ki bi nas morda želeli podpreti. Vsak prispevek, pa naj bo še tako majhen, je dragocen in cenjen.



Kontakt:

Za kakršna koli vprašanja, predloge ali pobude se lahko obrnete na predsednico sklada vrtca Ribnica Urško Šilc, ali na e-naslov vrtec@vrtecribnica.si ali na telefonsko številko 01/6209-371.

ŠT. TRK-51-54-0210-0600-13361-520
SKLAD-5100-29900

